



УПРАВЛЕНИЕ  
ПО ОБРАЗОВАНИЮ, КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И РАБОТЕ  
С МОЛОДЕЖЬЮ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
КРАСНОЗНАМЕНСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

143090, г. Краснознаменск,  
ул. Краснознаменная, д.1

Тел.(495) 590- 42 - 90  
Факс (495) 590- 42 - 90

07.10.2016 № 1826

Руководителям образовательных  
учреждений

Уважаемые руководители!

На основании письма Главного управления МВД России по Московской области сообщаю следующее.

В последнее время во многих городах страны появляется информация о том, что наркодельцы с целью вовлечения в свою «сеть» детей предлагают им в рамках бесплатных акций красивую жвачку на улице.

В одних городах сообщается о том, что на жевачке имеется наклейка в виде Винни-Пуха, в других городах речь идет о пакетиках с надписью Fans7.

Важно то, что содержит жевачка. В одних случаях – это героин, а в других – спайс. Ребенка просят тут же попробовать жвачку. И в том, и в другом случае – моментальное привыкание гарантировано. И ребенок, которого попросили привести друга или принести за следующую жвачку 500 руб., конечно же, сделает либо то, либо другое.

По официальным данным, случаи употребления детьми наркожвачек зафиксированы в ряде областей: Липецкая, Калужская, Московская. Есть информация о наркожвачках и из Татарстана.

По мнению активистов антинаркотического движения, важно, чтобы особое внимание распространению наркожвачек уделили в образовательных учреждениях.

Прошу рассмотреть данную информацию при планировании профилактических работ, а так же довести информацию до родителей.

Начальник Управления по  
образованию, культуре, спорту  
и работе с молодежью администрации  
городского округа Краснознаменск  
Московской области

В.Н. Грищенко